CRUCIOPERAZIONI

Le quattro operazioni hanno delle proprietà. La moltiplicazione ne ha 4, l’Addizione 3, la Divisione 2 e la Sottrazione 1. Per scoprirle risolvi le seguenti operazioni: le lettere di colore uguale, prese in ordine daranno la soluzione.

VERTICALI


1V.    8X9:2+20=


2V.   (98+28):2-18=


3V.    (47+25):2+6=


6V.  1386:11-95+50=


7V.   145:5+7=


11V.  96:3X5-88=


14V. (541-345):7-12=


16V.  (29+34):7+19=





ORIZZONTALI


1OR. (90-18):9X8-10=


4OR.   (46+79):5+23=


5 OR .    126:3X5-198=


8 OR.  12X13:3+11=


9 OR.   (441-153):12-10=


10 OR.  (163+58):13+15=


12 OR. (29+16):5X3=


13 OR.  (566+139):15-23=


15 OR.  1653:29-39=


16 OR. (1779-126):29-36=


17 OR.  (52-13):3+27=

















